Лист самооценки. Отметить крестиком своё состояние на уроке в двух шкалах: настроение и самооценка.

	Настроение
	
	
	
	
	

	
	1
	2
	3
	4
	5


	Самооценка


	Термины
	Задачи из отчёта по бюджету города
	Задачи на замещение капитала трудом
	Решение аналитических
задач
	Итог

	Математическое обеспечение
	
	
	
	
	

	Компьютерная поддержка
	
	
	
	
	

	
	1
	2
	3
	4
	5


Поставьте в соответствие термины и их значение. Результаты проставите в лист самооценки.

	1 Процесс сдерживания роста денежной массы


	Бюджет

	2. Разорившийся предприниматель
	Пеня

	3. Вид неустойки, который исчисляется в процентах от суммы неисполнения или ненадлежащего исполнение обязательства  и уплачивается за каждый день просрочки.


	Банкрот

	4.Перечень доходов и расходов, финансовый план, сопоставляющий ожидаемые доходы и расходы.


	Дефляция

	5. Система ставок, по которым взимается плата за услуги. 

	Тарифы


Задачи из отчёта по социально-экономическому развитию г. Биробиджана за 10 лет

 Задача 1.
          В 1999 году налоговые поступления в бюджет составили 89,4 млн. рублей.  В минувшем 2008 году налого​вые поступления выросли до 643 млн. рублей.
 На сколько процентов выросли налоговые поступления?

Ответ:

 Задача 2. По сравнению с 2007 годом иностранные инвести​ции в экономику Биробиджана в 2008 году увеличились почти на 30 процен​тов и составили  14,2  млн. рублей.
Каковы инвестиции в экономику города в 2007 году?

Овеет:

Задача 3. 

На тер​ритории Биробиджанского городс​кого округа действует около 460 малых предприятий. 

Услуги общественного питания оказывают 115 малых предприятий, бытовые услуги оказывают 

около 240 предприятий.
Каков процент предприятий,  не работающих в сфере общественного питания и бытовых услуг?
Ответ:
Задача 4. 

· В Биробиджане из 15 тысяч автомобилей 11 тысяч в личной собственности граждан.
Каков процент автомобилей, находящихся в личной собственности граждан?

Ответ:
Пример. Найти изокванту производственной функции Кобба-Дугласа Q = 60 К
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 , соответствующую выпус​ку продукции Q0 = 120 ед.

 Решение. В данном случае уравнение  примет вид     120 = 60  К
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   . Отсюда находим 
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Это и есть уравнение искомой изокванты: каждая пара чисел (L,K), удовлетворяющая ему, определяет технологический способ производства, обеспечивающий выпуск 120 ед. 
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Решение задач на компьютере.

Задача 1. Построить изокванты производственной функции Q = 2 К
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  , отвечающие следующим значениям: 

а) Q = 1;  

б) Q = 2;  

в) Q = 4; 
г) Q = 25

V. Гимнастика у компьютера Гимнастика для глаз
1. Плотно закрыть и широко открыть глаза. По​вторить 5—6 раз с интервалом в 30 с.
2. Посмотреть вверх, вниз, влево, вправо, не поворачивая головы.
3. Вращать глазами по кругу: вниз, вправо, вверх, влево и в обратную сторону.
4. Сесть, крепко зажмурить глаза  на 3—5 секунд. За​тем открыть их на 3—5 с.  Повторить 6—8 раз.
5. Встать, смотреть прямо перед собой 2—3 с. За​тем поставить палец руки на расстояние 25—30 см от глаз, перевести взор на кончик пальца и смотреть на него 3—5 с. Опустить руку. Повторить 10—12 раз.
6. Сесть, закрыть глаза и массировать каждое ве​ко круговыми движениями пальца в течение 1 мин.
7. ИП — сидя, голова неподвижно. Медленно перевести взгляд с пола на потолок и обратно, затем — справа налево и обратно. Повторить 10— 12 раз.
Круговые движения глазами в одном и про​тивоположном направлении
	Упражнения для пальцев
· Сделайте «петушок» 
(рис. 1).
· Сделайте «козу»
(рис. 2).
· Сделайте «корзинку»
 (рис. 3).
· Сделайте «елку»
 (рис. 4).
· Сделайте «гуся» 
(рис. 5).
· Сделайте «шарик»
(рис. 6).
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VI. Решение банковских задач и самостоятельная работа на построение графиков программе Excel.

1. Разбор задачи из учебника  «Алгебра и начала математического анализа» для 10 класса, авторы: Ю. М. Колягин, М.В. Ткачёва и др… 

Стр. 238 задача 4.  Как известно, двухпроцентный вклад в сбербанк, равный а рублям, через n лет становиться равным а (1,02)n, а трехпроцентный вклад становиться равным а (1,03)n. Через сколько лет каждый из вкладов удвоиться?
Решение:

Первый вклад 

2а= а (1,02)n, откуда  (1,02)n = 2,  
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Второй вклад 

2а= а (1,02)n, откуда  (1,03)n = 2,  
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2. Работа в группах. Самостоятельная работа на решение аналогичных задач и построение графиков в программе Excel.

Через сколько лет каждый из вкладов удвоиться?
	Если вклад под 4% годовых?
	2а = а (1,04)n, 

	Если вклад под 5% годовых?
	2а = а (1,05)n, 

	Если вклад под 6% годовых?
	2а = а (1,06)n, 

	Если вклад под 7% годовых?
	2а = а (1,07)n, 

	Если вклад под 8% годовых?
	2а = а (1,08)n, 

	Если вклад под 9% годовых?
	2а = а (1,09)n, 

	Если вклад под 10% годовых?
	2а = а (1,1)n, 

	Если вклад под 11% годовых?
	2а = а (1,11)n, 

	Если вклад под 12% годовых?
	2а = а (1,12)n, 


3. Разбор задачи из учебника  «Алгебра и начала математического анализа» для 10 класса, авторы: Ю. М. Колягин, М.В. Ткачёва и др… 

Задача №62, стр. 239
Число жителей города-новостройки увеличивается ежегодно на 8% . Через,  сколько лет число жителей удвоится?

Решение: пусть t – искомое число лет, по истечении которых число жителей удвоится. Тогда 
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, откуда  (1,08)t = 2,  
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4. Работа в группах. Самостоятельная работа на решение аналогичных задач и построение графиков в программе Excel.

Задача. Если условия проживания не изменятся, через сколько лет число жителей 

а) утроиться?  б) станет больше в 4 раза?   в)   станет больше в 5 раз?  г) станет больше в 6 раз?  

	
	1 способ (на компьютере)
	

	 Число жителей утроится?
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	Число жителей станет больше в 4 раза?   
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	Число жителей станет больше в 5 раз?   
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	Число жителей станет больше в 6 раз?   
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5. Разбор задачи из учебника  «Алгебра и начала математического анализа» для 10 класса, авторы: Ю. М. Колягин, М.В. Ткачёва и др… 

VII. Задача №65(1), стр. 239
К 2000 году известные запасы угля в мире составляли 
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тонн. Мера потребления угля в мире равна 2,2
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тонн в год. На сколько лет  хватит имеющихся запасов угля при данном его потреблении? 

Решение:
VIII. Подведение итогов урока. Составление фрейма.

Фрейм – это структура представления знаний, организованная вокруг некоторого понятия, которая, в отличии от ассоциаций, содержит данные о существенном, типичном и возможном. 

Создавая фрейм выделяем главное в прочитанной информации. Это способствует её пониманию и запоминанию.

    IX.Предлагаем вам выбрать один из предложенных рисунков, характеризующих на ваш взгляд лицо урока.
(Какое отношение к данной теме учащихся).


X. Подведение итогов урока: а) систематизация знаний,
 б) виды деятельности учащихся

	Что систематизировали на уроке 

	Понятия
	Формулы, по которым производились 
 расчёты
	Задачи, связанных с расчётами

	1) Процент
	1) Нахождение процента от числа
	Финансовые задачи

Задачи на замещение капитала трудом

Аналитические задачи на прогнозирование ситуации.

	2)Капитализация процентов

3)Изокванта

4)Логарифм
	2) Нахождение числа по его проценту
3) Процентное отношение

4) Изменение величины в процентах
	


Что мы делали

	1) Решали финансовые задачи из  отчёта по социально-экономическому развитию г. Биробиджана за 10 лет, где необходимо быть знакомыми с  видами задач на проценты.
2) Работали над задачами  учебника, в которых требуется умение прогнозировать ситуацию.
3) Строили графики 
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